



19 октября 2017 года отмечается 63 годовщина создания службы криминалистики

В целях содействия борьбе с преступностью 19 октября 1954 года Генеральным прокурором СССР было подписано Указание № 3/195 «О работе прокурора-криминалиста». Институт прокуроров - криминалистов формировался из опытных следователей-наставников, обладающих знанием тактики и методики раскрытия и расследования преступлений, обнаружения, фиксации, изъятия и исследования вещественных доказательств.

При создании Следственного комитета при [прокуратуре](#) РФ (7 сентября 2007 года) служба криминалистики полностью перешла во вновь образовавшуюся структуру, при этом на смену должности прокурора-криминалиста была введена должность следователя-криминалиста. Приоритетами работы следователей-криминалистов определены организация раскрытия и расследования тяжких и особо тяжких преступлений и преступлений прошлых лет, оказание помощи следователям.

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области в подразделении криминалистики трудятся 6 следователей-криминалистов (3 в аппарате управления, по одному в следственном отделе по городу Белгород, Старый Оскол, в Валуйском межрайонном следственном отделе). Это сотрудники с большим опытом работы, постоянно повышающие свой профессиональный уровень, знакомые с новейшими достижениями криминалистической науки и техники, позволяющей выявлять и фиксировать следы преступлений по делам «прошлых» лет, а также совершенных в условиях неочевидности. Следователи-криминалисты оказывают следователям территориальных следственных отделов помощь, выезжая вместе с ними на места преступления, осуществляя криминалистическое сопровождение по уголовным делам о тяжких и особо тяжких преступлениях против личности, половой свободы и неприкосновенности, в отношении несовершеннолетних, о безвестном исчезновении граждан, по другим категориям дел.

Отдел криминалистики на постоянной основе проводит обучение следователей. Для этого в управлении создан криминалистический кабинет, где следователи обучаются работе с современной кримтехникой, на семинарах молодых следователей обучают грамотно осматривать место происшествия, выбирать необходимые экспертизы и ставить перед экспертами грамотные вопросы, ответы на которые затем становятся доказательствами по уголовному делу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

В свой профессиональный праздник следователи-криминалисты поздравляют коллег всей необъятной России. Но главные поздравления и тёплые слова благодарности адресуют своим родным: тем, кто ждёт со службы, из командировки, переживает, любит, понимает и ценит.

19 Октября 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1173117>